



FE DE ERRATA
PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL
Referencia número: LPN-CPJ-35-2023
Fecha: 19 de marzo de 2024.

La Gerencia de Compras y Contrataciones del Poder Judicial hace de manera oficial la siguiente corrección a la fecha de apertura de ofertas económicas (sobre B), indicada en la Notificación de habilitación-no habilitación, publicada el pasado lunes dieciocho (18) de marzo de 2024, en la página web del Poder Judicial.

DONDE DICE: la cual está pautada para celebrarse el próximo **martes diecinueve (19) de marzo de dos mil veinticuatro (2024), a partir de las 03:05 P.M.**, en el auditorio, situado en el primer piso del edificio de la Suprema Corte de Justicia y el Consejo del Poder Judicial, ubicado en la avenida Enrique Jiménez Moya, esquina calle Juan de Dios Ventura Simó, Centro de los Héroes de Constanza, Maimón y Estero Hondo, Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, República Dominicana.

PARA QUE EN LO ADELANTE DIGA: la cual está pautada para celebrarse el próximo **jueves veintiuno (21) de marzo de dos mil veinticuatro (2024), a partir de las 10:05 A.M.**, en el auditorio, situado en el primer piso del edificio de la Suprema Corte de Justicia y el Consejo del Poder Judicial, ubicado en la avenida Enrique Jiménez Moya, esquina calle Juan de Dios Ventura Simó, Centro de los Héroes de Constanza, Maimón y Estero Hondo, Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, República Dominicana.

Atentamente

Yerina Reyes Carrazana
Gerente de compras y contrataciones